

# Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

И Ю Н Ъ  
10  
ПЯТНИЦА  
1949 г.  
№ 112 (3131)  
Цена 20 коп.

## Решения X съезда профсоюзов — боевая программа действий

Крупнейшей вехой на пути развития профессионального движения в нашей стране является состоявшийся в нынешней весне X съезд профсоюзов. В его постановлении подведены итоги большой и плодотворной работы советских профсоюзов, проведенной ими за последние годы под мудрым руководством большевистской партии и великого Сталина. Вместе с тем, в этом постановлении намечены пути дальнейшей, еще более активной борьбы советских профессиональных союзов за укрепление могущества нашей Родины, за коммунизм.

Сейчас важнейшая задача советских профсоюзов заключается в ознакомлении широких масс рабочих и служащих с постановлением X съезда и мобилизации их на борьбу за претворение этого постановления в жизнь. По всей стране в связи с этим проводятся собрания профсоюзного актива. 7 июня такое собрание состоялось и в Пятигорске. В зал городского театра собралось многочисленный профсоюзный актив нашего города. С докладом об итогах X съезда профсоюзов СССР выступил председатель крайсовпрофа тов. А. М. Фогилев.

Рассказав об итогах этого съезда и вытекающих из его решений задачах, докладчик характеризует работу профсоюзных организаций Ставрополья и в том числе Пятигорска. Он говорит:

— Многие профсоюзные организации нашего края добились значительных успехов. Благодаря широко развернутой массово-политической, воспитательной и организаторской работе, рабочие и служащие предприятий Ставрополья успешно борются за досрочное выполнение плана послевоенной сталинской пятилетки, с честью выполняют свои повышенные обязательства. На предприятиях ткацкой и обувной фабрик, на ряде других промышленных предприятий Пятигорска развернуто соревнование за право носить высокое звание «бригады отличного качества», за экономию сырья и материалов, за ускорение оборачиваемости оборотных средств и т. д.

Наряду с этим докладчик отмечает и весьма серьезные недочеты в работе профсоюзных организаций Пятигорска. Слабо еще популяризуется здесь важный почин купавинских текстильщиц, далеко не везде борьба за ускорение оборачиваемости оборотных средств дает желательные результаты, плохо еще заботятся некоторые профсоюзные организации о наилучшем удовлетворении культурно-бытовых запросов рабочих и служащих. Много изъянов в предприятиях общественного питания и магазинах Пятигорска, а действенный рабочий контроль за их работой не налажен. Повинны в этом, прежде всего, профсоюзные организации.

Большое внимание в своем докладе А. М. Фогилев уделил вопросу проверки, как администрация предприятий, а также коллективы рабочих и служащих выполняют коллективные договоры.

### С городского собрания профсоюзного актива

В заключение тов. Фогилев говорит:

— Советские профсоюзы всегда были и будут верными боевыми помощниками нашей славной большевистской партии, уверенно ведущей наш народ к коммунизму. Под руководством большевистской партии и великого Сталина они справятся и с новыми большими задачами, выдвинутыми постановлением X съезда профсоюзов нашей страны.

Доклад тов. Фогилева вызвал оживленные выступления участников собрания. Исполняющая обязанности председателя горкома союза медицинских работников тов. Киракова рассказала о том, как коллективы лечебных учреждений нашего города борются за неуклонное улучшение медицинского обслуживания трудящихся и какую роль в этой борьбе играют профсоюзные организации.

Об опыте профсоюзной работы на прядильно-ткацкой фабрике рассказала активу член фабкома тов. Злацина. — Наш фабком, — говорит она, — серьезно и повседневно занимается вопросами социалистического соревнования на фабрике, всемерно содействует популяризации и широкому внедрению передовых методов труда, рационализаторских предложений. Бригады М. Сушковой и М. Мироновой борются за почетное право называться бригадами отличного качества. Из месяца в месяц наша фабрика увеличивает выпуск продукции и улучшает ее качество. Выпуск чулочно-носочных изделий, например, мы увеличили (по сравнению с прошлым годом) в три раза, трикотажных изделий — в 8 раз. Очень высокую оценку получила наша продукция на недавнем смотре в Москве. Но все это, конечно, не дает нам права на самоуспокоение. Многие еще предстоит сделать.

Стахановец ремонтно-механического завода тов. Осипов сказал:

— Как известно, в предмайском соревновании наш завод завоевал первенство. Это, конечно, очень приятно для всего нашего коллектива. Но плохо то, что дирекция, партийная и профсоюзная организации не сумели закрепить этот успех, и сейчас в работе завода наступил недопустимый спад. А ведь наша общая задача состоит в том, чтобы работать все лучше и лучше. Спрашивается, почему же наш завод мирится с положением, когда рабочему приходится терять много драгоценного времени на получение нарядов, инструментов и материалов? Я лично еще недавно давал до пяти норм за смену, а сейчас из-за недогрузки работой едва укладываюсь в норму. На днях, например, я затратил полтора часа на то, чтобы получить необходимый инструмент. Но беда в том, что это происходит не только со мной, а и с многими

другими рабочими. Значит, не упиваться прошлыми успехами, а добиваться новых успехов наш фабричный комитет. Боевой программой его действий должно стать постановление X съезда профсоюзов.

О том, с каким интересом изучают рабочие постановление X съезда и новый Устав профсоюзов, рассказал бригадир каменщиков член горкома союза коммунальных работников тов. Джангиров. — Изучая эти документы, — говорит он, — рабочие горят желанием быстро и хорошо выполнять порученную им работу, в частности — капитальный ремонт санаториев № 2 и 4. Однако профсоюзная организация слабо борется за создание условий, необходимых для подлинно стахановского труда, мирится с тем, что стройконтора курорта несвоевременно оформляет техническую документацию, задерживает составление оперативного графика работ. Постройком ограничивает массово-политическую работу чисткой газет.

Передаче опыта руководства заводком социалистическим соревнованием посетил свое выступление тов. Чугунов (завод «Сельэлектр»). Благодаря широкой популяризации с помощью членов заводкома, агитаторов и стенной печати, опыта передовиков и новаторов производства, многие рабочие этого завода систематически выполняют нормы на 150—200 процентов и дают продукцию высокого качества. Но в целом завод работает не ритмично, рынками. Изжить это — боевая задача всего коллектива и в том числе заводского комитета. Долго ведется у нас разговоры, — говорит т. Чугунов, — о создании красного уголка, но в этом вопросе должной настойчивости заводком не проявляет. Вместе с тем тов. Чугунов отмечает достижения заводкома, который вовлек всех до единого работающих на заводе в профсоюз, деятельно помог рабочим в обработке их индивидуальных огоронов, борется за улучшение материально-бытовых условий.

В прениях выступили также тт. Кузнецов (председатель крайкома союза рабочих промышленности и строительства), Семкина (председатель горкома союза работников госучреждений), Мирзоев (председатель городского комитета по делам физкультуры и спорта), Саков (председатель горкома союза коммунальных работников).

В конце собрания выступила секретарь городского комитета ВКП(б) тов. В. П. Николаева, посвятившая свою речь вопросам партийного руководства профсоюзами, а также конкретным задачам фабрично-заводских и местных комитетов нашего города-курорта.

По обсужденному вопросу принято развернутое решение.

С огромным воодушевлением участники собрания одобрили текст приветственного письма на имя великого Сталина.

В заключение силами артистов краевого театра музыкальной комедии был дан концерт.

## СТРАНА РОДНАЯ



Москва. Новые дома на улице Горького.  
Фото Н. Грановского. Прессклише ТАСС.

### Строительство на зимних пастбищах

МАХАЧ-КАЛА, 8 июня. (ТАСС). Колхозы высокогорных районов Дагестана и Азербайджана послали тысячи строителей в Карангайскую степь и Прикаспийскую низменность. На зимних пастбищах началась подготовка к зимовке скота. Ремонтируются общежития чабанов, скотные дворы, кошары.

На отдельных пастбищах колхозов Дагестана развернулось большое строительство стандартных помещений для скота. Строятся десятки скотных дворов и кошожен, 126 кошар на 1000 овец каждая. Впервые на отгонных пастбищах строятся силосные башни. Для скота будут заготовлены тысячи тонн силоса. Колхозы роют шахтные колодцы и каналы для орошения сенокосных угодий. Для строительства на отгонных пастбищах завезено большое количество леса, стекла и других материалов.

### Редкое издание «Евгения Онегина»

КИРОВОГРАД, 8 июня. (ТАСС). Житель города Кирова И. Г. Мозоленец передал областному историко-краеведческому музею экземпляр уникального издания «Евгения Онегина». Размер книжечки — 2,5 x 1,5 см. Она состоит из 234 страничек. На титульной страничке — миниатюрный портрет А. С. Пушкина. Шрифт текста настолько мелок, что читать книжку можно только при помощи увеличительного стекла. Издана книжечка в 1899 году к 100-летию со дня рождения А. С. Пушкина.

## Экзамены в техникумах и школах

### 82 молодых специалиста по товароведению и планированию

В Пятигорском кооперативном техникуме начались выпускные государственные экзамены. Первый экзамен сдали учащиеся товароведного отделения группы «Б». Среди них — комсомольцы Ковальчук, Руденко и Коробкин. Они отлично учились и первый экзамен также сдали на оценку «отлично».

Техникум выпустит нынче 82 молодых специалиста по товароведению и планированию. Все они будут направлены на работу в районы Ставропольского и Краснодарского краев, Крымской и Ленинградской областей, Кабардинской и Северо-Осетинской автономных республик, в другие районы и области нашей страны.

Г. Борисов, директор Пятигорского кооперативного техникума.

### Большинство учащихся получает высокие оценки

Экзаменам в зубоортодонтической и фельдшерско-акушерской школе предшествовала большая подготовительная работа. Этот вопрос обсуждался на партийном и комсомольском собраниях. Были организованы специальные кабинеты с наглядными

### Мощная водонасосная станция

ЗАПОРОЖЬЕ, 8 июня. (ТАСС). В Каменско-Днепровском районе заканчивается строительство водохранилища емкостью 8 млн. кубометров воды. На днях в районном центре вошла в эксплуатацию мощная водонасосная станция, построенная совхозом «Каменка» совместно с колхозами. Станция оборудована шестью электромоторами и одиннадцатью насосами, дающими в минуту около 60 кубометров воды. Станция будет орошать 1200 гектаров садов и огородов. Совхоз и колхозы построили ирригационную сеть и уже начали поливы в садах и огородах.

### Самоотверженность учеников

ЖИТОМИР, 8 июня. (ТАСС). В один из дней, когда все взрослое население села Каменки, Дзержинского района, находилось в поле, в селе загорелся дом, в котором находились только двое ребят дошкольного возраста.

Первыми в поле заметили пожар ученики, которые вместе с учителем прибежали в село. В дом, объятый огнем, смело вошли ученики. Они спасли детей и вещи.

Колхозники горячо благодарят за самоотверженный поступок учащихся Василия Леско, Макара Верещак и Степана Бровчук.

### Будущие фармацевты на производственной практике

Закончилась весенняя экзаменационная сессия учащихся 2 курса фармацевтической школы. Она показала значительный рост успеваемости в этом году. 11 человек сдали все экзамены на «отлично», две трети — на «хорошо» и «хорошо». Сейчас все 59 учащихся направлены на вторую производственную практику в аптеки Ставропольского края.

Начались государственные экзамены на 3 курсе. В этом году фармацевтическую школу заканчивают 68 человек. Преподаватели оказывают большую помощь учащимся. Выделена аудитория для самоподготовки. Продлены часы работы библиотеки.

Е. Сосина, зам. секретаря парторганизации фармшколы.

## Рационализаторы сэкономили 70 тысяч рублей

Для быстрого выполнения обязательств по ускорению оборачиваемости оборотных средств рационализаторы ремонтно-механического завода проработали значительную работу. Если за 1948 год было подано 561 и внедрено в производство 34 рационализаторских предложения с общим экономическим эффектом в 42.366 рублей, то за первый квартал текущего года подано 35 и уже внедрено в производство 16 таких предложений, что дает около 70 тысяч годовой экономии.

Ценное предложение внес старший технолог завода Б. А. Топорков. Он предложил использовать выбракованные толкатели клапана мотора СТЗ. Для этого тов. Топор-

ков ввел дополнительную термическую обработку — цементацию грибов толкателя. Этот метод оказался очень эффективным. Если раньше старые детали шли в утиль, то сейчас они успешно реставрируются и используются с таким же успехом, как и новые. Этим же рационализатором разработаны и внедрены в производство методы реставрации выбракованных кронштейнов вентиляторов. Для того, чтобы не выбрасывать кронштейны на свалку из-за скопившихся в них отверстий под ось вентилятора, старший технолог предложил использовать эти кронштейны путем отрезки от них старых и приварки новых концов с отверстиями. Только два этих предложе-

ния дадут экономии более 42 тысяч рублей в год.

Растет число рационализаторов и из среды рабочих. За весь прошлый год, например, в этом движении участвовало 22 человека, а в первом квартале 1949 года поступили рационализаторские предложения от 16 рабочих. Слесарь-инструментальщик т. Глушков, например, решил дуговую электросварку муфты сцепления заменить на точечную. Это новшество позволило увеличить на 50 процентов производительность труда, сократить расход электроэнергии и улучшить качество работ.

Сейчас коллектив рационализаторов разрабатывает ряд новых предложений. В. Кашубин

НА НАШЕМ КУРОРТЕ

Искусственное получение радоновых вод

С каждым годом становится все более актуальным вопрос об увеличении ресурсов радоновых вод в Пятигорске и особенно о выведении их в черте курорта близ существующих бань зданий.

В связи с тем, что основные источники радоновых вод, расположенные на улице Теплосерной, значительно удалены от санаторного района, в настоящее время возникла мысль о прокладке длинного и весьма дорогостоящего трубопровода. Желание избежать этого, заставило гидрогеологов направить свои силы на поиски новых запасов радоновых вод в местах, приближенных к ванным зданиям. Такие поиски в результате комплексных гидрогеологических исследований еще в 1939 году увенчались успехом, и радоновые воды были обнаружены в районе Академической галереи, выше здания Пушкинских ванн, но, к сожалению, с незначительным дебитом порядка 30.000 литров в сутки.

В процессе бурения скважины № 16, расположенной на площадке Академической галереи, автору этих строк представилась возможность провести опыты по выяснению возможности искусственного воспроизводства радоновых вод.

Как известно, радоновые воды образуются в результате циркуляции смешанного потока коренных углекисло-сероводородных и пресных грунтовых вод по породам, содержащим соли радия, за счет которых происходит обогащение воды радием. Подсекция буровой № 16 основную водоносную трещину южного сброса, играющую существенную роль в питании радоновых вод минеральной составляющей, мы, естественно, встретили перед фактом неизбежного нарушения баланса Горячей горы, что в значительной степени ограничивает возможность ее эксплуатации.

Желая расширить границы возможного забора минеральной воды из буровой № 16 и выяснить возможность увеличения ресурсов радоновых вод в районе существующего корпуса нижних Пушкинских ванн, не эксплуатирующегося уже более 30 лет, мы решили экспериментально проверить возможность искусственного воспроизводства радоновых вод путем запуска углекислой сероводородной воды в радионесные породы. Воспользовавшись представившимся случаем, мы произвели серию опытов. Они были произведены на Академическом радоновом источнике (буровые: №№ 2, 4, 6, 8, 10) и приурочены к выпускам минеральной воды из буровой № 16.

Выпускаемая минеральная вода сбрасывалась на склон горы, состоящей из поздраватых травертинов и делювиальных наносов, прикрытых сверху небольшим растительным слоем почвы. Вода, которая питает радоновые буровые, частично просачивалась в травертины и делювиальные наносы. В результате про-

сачивания этих вод буровые №№ 4, 6, 10 значительно увеличили свой дебит, буровые же №№ 2 и 8, забой которых находится вне потока сбрасываемых вод, сохранили свой естественный режим. Последний факт позволил судить о явлениях, происшедших под влиянием искусственного изменения этого режима.

В основу опытов были положены тщательные ежедневные наблюдения за дебитом и температурой буровых скважин и содержанием радона в них. В результате было установлено, что при увеличении суммарного дебита всех пяти буровых скважин в 4,5 раза (с 33 тысяч литров в сутки до 149 тысяч литров) количество выносимого в сутки радона возросло в 3,6 раза. При этом средне-взвешенная величина содержания радона снизилась всего на 22 процента. Таким образом оказалось, что на каждые 100 процентов прироста дебита содержание радона снижается на 5 процентов. Больше того, в одной из буровых скважин (№ 6) увеличению дебита сопутствовало увеличение содержания радона, что позволяет высказать мысль о возможности (при определенных условиях) искусственного получения дополнительных количеств радоновой воды при незначительном уменьшении или даже сохранении содержания в ней радона.

Проведенные опыты, безусловно, являются только первой стадией работ, которые в ближайшее же время необходимо продолжить. Но и они уже представляют большой теоретический интерес и немалое практическое значение.

На основании полученных данных можно более или менее обоснованно высказать мысль о возможности значительного увеличения ресурсов радоновых вод Академического источника в районе существующего ванного здания, что устраняет необходимость, по крайней мере на данном этапе, дорогостоящих и трудоемких работ по подводке воды из радиостолбов.

Полученные во время опытов материалы позволяют более смело подходить к вопросу определения эксплуатационного дебита буровой № 16, так как, располагая возможностью искусственного воспроизводства радоновых вод, можно сознательно пойти на нарушение баланса Горячей горы, регулируя его искусственно в нужном направлении. Безусловно, последний вопрос может быть разрешен только при тщательной уязке целого комплекса других вопросов, так как все типы минеральных вод имеют тесную связь между собой.

В свете работ по реконструкции Пятигорского курорта, необходима постановка более детальных опытов по выяснению не только возможности искусственного получения радоновых вод, но и по выяснению происходящих при этом процессов.

В. Августинский, инженер-гидрогеолог бальнеологического института.



В ТАШКЕНТСКОЙ консерватории недавно создан класс арфы. На снимке: студентка первого курса по классу арфы комсомолка Сарра Ходжаева на занятиях.

Дневник искусств

К предстоящим гастролям в Пятигорске

В июне на гастроли в Пятигорск приедут артисты Ленинградской оперы, Московского театра «Ромэн», ансамбль танцев Грузии, мастер художественного слова Эмануил Каминка и др.

В Лермонтовской галерее и музыкальной раковине состоятся концерты симфонического оркестра. В программе — произведения русских, западных классиков и советских композиторов.

25 июня на Кавминводах приезжает в полном составе Молотовский театр оперы и балета. Его сменил театр Моссовета.

В Пятигорск возвратился краевой театр музыкальной комедии после гастрольной поездки в Ставрополь. За это время он подготовил новую советскую музыкальную комедию композитора Лепина «Есть на Волге городок». На днях эта премьера была показана пятигорскому зрителю и прошла с успехом.

Открыт цветочный магазин

Вчера в павильоне на углу Советского проспекта и улицы Анджеевского открылся первый в нашем городе цветочный магазин. Здесь продаются: примулы, левкой, розы, пионы и многие другие цветы, а также цветочные семена до 60 названий. За первый день в цветочном магазине побывало много покупателей.

Первенство общества «Труд» по волейболу

Закончился весенний внутригородской розыгрыш на первенство общества «Труд» во волейболу. В играх участвовали 8 мужских и 4 женских команды ряда промышленных предприятий.

Первенство завоевали мужская команда электростанции и женская команда прядильно-ткацкой фабрики. Победителям вручены грамоты краевого совета общества «Труд». Н. Шаповалов.

Пары «ЦВЕТНИК»

10 июня КОНЦЕРТ Симфонического оркестра Госфилармонии на Кавминводах

В программе произведения П. И. Чайковского: пятая симфония, 2 часть из 1 струнного квартета, сюита из балета «Лебединое озеро».

Дирижер — Александр Дембо Вступительное слово — лектор Московской филармонии Елизавета Лойтер.

Начало в 8 ч. вечера.

Биотекст РОДИНА

ВСТРЕЧА НА ЭЛЬБЕ — в 12 и 14 час. Два фильма в один сеанс: ВОЗМЕДЖИЕ и МЕДВЕДЬ — в 16, 18, 20 и 22 часа.

УПРАВЛЕНИЮ ПЯТИГОРСКОГО ТРАМВАЯ требуются молотобоец и кузнец на постоянную работу 1—3

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

К предстоящему конгрессу мира, торговли и дружбы с СССР в Англии

ЛОНДОН, 8 июня. (ТАСС). Открывающийся в Лондоне 12 июня конгресс мира, торговли и дружбы с СССР встречает самую широкую поддержку.

Газета «Дейли уоркер» пишет, что на конгрессе будет представлено около 2 миллионов человек. Уже выделено 440 делегатов и наблюдателей, в том числе представители 29 советов профсоюзов, 10 районных комитетов профсоюзов, 41 кооперативной организации, а также большого числа местных профсоюзных и других организаций.

К созданию единого демократического Отечественного фронта Кореи

ПХЕНЬЯН, 8 июня. (ТАСС). Вечером в Пхеньяне состоялось второе заседание подготовительной комиссии по созданию единого демократического отечественного фронта (ЕДОФ) Кореи. В заседании участвовали представители 53 политических партий и общественных организаций

Северной и Южной Кореи, уже изъявивших желание принять участие в создании ЕДОФ. Заседание заслушало и одобрило доклад руководящего комитета о работе подготовительной комиссии. Был также утвержден план созыва учредительного съезда ЕДОФ.

Открытие венгерского парламента

БУДАПЕШТ, 8 июня. (ТАСС). Сегодня здесь состоялось первое заседание венгерского парламента нового состава, избранного на выборах 15 мая этого года.

Заседание открыл старейший депутат парламента Ференц Харрер. От имени Венгерского Народного фронта независимости он предложил избрать председателем парламента депутата Кароля Олт и вице-председателями — Имре Моляра и Иожеф Над-Иштока. Парламент единогласно утверждает это предложение.

После того, как вновь избранный председатель парламента занял свое место, было оглашено приветственное послание президента республики Арпада Сакашич и премьер-министра Иштвана Доби, адресованное парламенту.

Впервые в истории, говорится в послании, в Венгрии осуществлено демократическое единство, и нет сомнений, что новый парламента сумеет выполнить возложенные на него задачи. Венгерский народ одобрил те исторические перемены, которые произошли в стране, и поэтому он так единодушно голосовал за Народный фронт.

Венгерский народ высоко оценил эти перемены, и поэтому он с таким горячим чувством благодарности относится к нашему великому освободителю — бабстану мира во всем мире — могучему Советскому Союзу.

При упоминании Советского Союза все депутаты поднимаются со своих мест и бурными единодушными аплодисментами выражают свое чувство глубокой благодарности к дружественному советскому народу — освободителю Венгрии.

Затем с речью выступил председатель парламента Карол Олт, который отметил блестящую победу Народного фронта на прошедших парламентских выборах и подчеркнул, что еще никогда венгерский парламента не являлся таким подлинно народным, каким он является сейчас. Он сообщил, что в числе депутатов — 285 членов венгерской партии трудящихся.

На этом первое торжественное заседание парламента закончилось. Завтра состоится выборы парламентских комиссий.

Индийские войска заняли княжество Сикким

ДЕЛИ, 8 июня. (ТАСС). Индийские войска заняли княжество Сикким. В коммюнике, опубликованном по этому поводу, говорится, что этот акт предпринят индийским правительством «для ликвидации возможных серьезных разногласий между народом и князем». Впредь административное управление княжеством будет осуществлять министр, назначенный индийским правительством.

Княжество Сикким расположено на границах с Тибетом, Непалом и Бутаном и имеет большое военное стратегическое значение.

Военные действия в Греции

СОФИЯ, 8 июня. (ТАСС). По сообщению агентства Эласс Пресс, королевские войска начали наступательные действия против частей Демократической армии в районе горы Олимп. Части первой дивизии Демократической армии нанесли противнику серьезные удары на высотах Дескати, Кария, Врис и Пармес.

За ответственного редактора Г. П. ОРЛОВСКИЙ.

Из писем в редакцию

Кому нужна такая обувь?

Долгое время в Пятигорске очень трудно было приобрести детскую обувь малого размера. Вскоре за изготовление такой обуви взялась шорно-обувная фабрика. И вот в ларьке этой фабрики на днях появилась небольшая партия долгожданного товара. Заботливые родители вереницей потянулись за покупками. Но великий, кто брал в руки тапочки или чупаки, в недоумении возвращал их продавцу. В этих наслах спитых чупаках оказалась масса недолеток:

у одних отсутствовали прорезы в язычках, у других ремешки чуть держались, иные пары были разного размера, ни у одной пары не оказалось ни пряжек, ни хотя бы пуговиц.

На справедливые замечания покупателей продавец лишь пожимал плечами и беспомощно разводил руками.

Спрашивается, кому нужна такая обувь?

К. Васильев.

По следам неопубликованных писем

В редакцию поступило рабкорское письмо о серьезных недостатках в организации торговли на колхозном рынке. Редакция поставила в известность об этом председателя постоянной комиссии горсовета по торговле тов. Турченко, управление рынками города и просила принять необходимые меры.

Как сообщили нам тов. Турченко и директор управления рынками г. Синополов, ряд приведенных в

письме фактов подтвердился. В колхозных ларьках действительно бывает много посторонних людей, некоторые ларьки находятся в антисанитарном состоянии, продавцы не имеют халатов, столы и стойки, с которых продается продукты питания, также не блещут чистотой.

Сейчас в колхозных ларьках наведен порядок. К сожалению, этого пока нельзя сказать о ларьках торговца и артели «Пятторгин».